
FOOD
 AND DRINKWARE

Riunisci i tuoi cari! Rendi la tua cucina un luogo gioioso 
con le nostre tazze esclusive, i taglieri, i grembiuli 

personalizzabili e una varietà di altri elettrodomestici da 
cucina eco-friendly. Porta il calore di casa con te nelle 
nostre borracce e nei nostri contenitori per il pranzo. 

Utilizza i nostri set per il vino in occasioni speciali o i set da 
barbecue per cucinare all'aperto.

284 285



Sariul AP721819
Contenitore per il pranzo in acciaio 
inox con coperchio in bambù naturale. 
Con set di posate in bambù (coltello 
e forchetta) e chiusura con elastico, 
600 ml. Dimensione: 164×56×115 mm 
Stampa: E2, P2(2)

€ 16,13

Thadan AP722191
Scatola per il pranzo in plastica PP con 
coperchio in bambù e cinturino elastico. 
1000 ml. Dimensione: 200×140×70 mm 
Stampa: E2, P2(2), S2(3)

€ 8,83

Ferroca AP800445
Contenitore per il pranzo in acciaio 
inossidabile con coperchio in bambù 
naturale ed elastico in silicone, 
800 ml. Dimensione: 160×130×55 mm 
Stampa: E2, P2(2), S2(2)

€ 14,52

Bawar AP722192
Scatola per il pranzo in plastica PP con set 
di posate (forchetta, cucchiaio e coltello), 
coperchio in bambù e cinturino elastico. 
Con 2 scomparti di 700 ml di capacità 
ciascuno. Dimensione: 180×106×96 mm 
Stampa: E2, P2(2), S2(2)

€ 13,59
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https://coolcollection.eu/en/products/AP800445
https://coolcollection.eu/en/products/AP721819
https://coolcollection.eu/en/products/AP722192-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP722191-00


Harxem AP722190-00
Scatola per il pranzo in plastica PP con set 
di posate (coltello e forchetta) e cinturino 
elastico. 700 ml. Dimensione: 165×112×50 mm 
Stampa: P2(2), S2(2)

€ 5,80

CreaSnack AP716408-01
Sacchetto porta snack riutilizzabile, in poliestere con fodera 
resistente e impermeabile e chiusura in velcro. Ideale 
per contenere snack o sandwich. Con grafica stampata 
in sublimazione su tutta la superficie. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 150×190 mm Stampa: FP-SU(FC)

€ 9,78

Planche AP800447
Scatola per il pranzo in plastica PLA con set 
di posate (forchetta, cucchiaio e coltello) 
e cinturino elastico in poliestere RPET, 
1000 ml. PLA senza BPA, 100% compostabile. 
Dimensione: 191×116×66 mm Stampa: P2(2), 
S2(2)

€ 13,98

Noix AP741293
Contenitore porta vivande a 
forma di sandwich, capacità 
450 ml. Dimensione: 130×50×135 mm 
Stampa: P2(1), VS(FC)

€ 1,46

Fandex AP721817-01
Contenitore per il pranzo in plastica antibatterica 
con set di posate (forchetta, cucchiaio e 
coltello), elastico e 2 scomparti da 700 ml 
ciascuno. Conforme alla norma ISO 22196. 
Dimensione: 187×121×106 mm Stampa: P2(2), 
S2(2)

€ 11,63

Bejar AP721954
Contenitore per il pranzo in vetro 
con coperchio in bambù naturale, 
set di posate in bambù (coltello, 
forchetta e cucchiaio) ed elastico, 
500 ml. Dimensione: 172×67×127 mm 
Stampa: E2, P2(2), C3(8)

€ 15,74
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Vittata AP800440
Contenitore per il pranzo in 
vetro con coperchio in bambù 
naturale ed elastico in silicone, 
800 ml. Dimensione: 200×150×60 mm 
Stampa: E2, P2(2), S2(2), C3(8)

€ 14,64

Ruttata AP800446
Contenitore per il pranzo in vetro di forma 
rotonda con coperchio in bambù naturale, 650 ml. 
Dimensione: ø150×70 mm Stampa: E2, P2(2), S2(2), C3(8)

€ 12,04
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https://coolcollection.eu/en/products/AP800440
https://coolcollection.eu/en/products/AP800446


Woolly AP800439
Posateria ecologica e monouso in legno naturale. Forme 
disponibili: forchetta, coltello e cucchiaio. MOQ: multipli di 
100 pezzi. Dimensione: 160×33 mm Stampa: E0, P0(4)

€ 0,12

Plusin AP721531
Set 3 pz di posate in bambù in sacchetto 
di cotone. Dimensione: 65×220×10 mm 
Stampa: T1(8), DTB(FC), E2, P2(2)

€ 2,51

Corpax AP721951
Set di posate in bambù da 5 pz. in sacchetto 
di cotone, composto da forchetta, coltello, 
cucchiaio, cannuccia e spazzola per la pulizia. 
Dimensione: 65×220×25 mm Stampa: T2(8), 
DTC(FC), E2, P2(2)

€ 5,45

-A

-B

-C

FOOD AND DRINKW
ARE

288 289

KITCHEN ACCESSORIES -CUTLERY 

https://coolcollection.eu/en/products/AP800439-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP721531
https://coolcollection.eu/en/products/AP721951


Nesty AP781251
Bacchette in bambù, 2pz. 
Dimensione: 225 mm Stampa: E1, P1(4), 
DG2(FC)

€ 1,14

Platoon AP806656
Set di posate da campeggio pieghevoli in 
acciaio inox con manici in alluminio. Include 
forchetta, coltello e cucchiaio. In astuccio nero. 
Dimensione: 110×70×20 mm Stampa: T1(8), 
DTB(FC), E2, P2(2)

€ 7,56

Sinicus AP806658
Set 2 bacchette di bambù con estremità 
colorate. Dimensione: 225 mm 
Stampa: E1, P1(4), DG2(FC)

€ 1,04

Tailung AP722195
Set 5 posate in acciaio inossidabile in sacchetto di poliestere 
RPET, composto da forchetta, coltello, cucchiaio, cannuccia 
e spazzola per la pulizia. Dimensione: 75×245×20 mm 
Stampa: T2(8), DTC(FC), E2, P2(2)

€ 7,93
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Personalizza ulteriormente le  
tue bacchette con una stampa  
a colori sull'astuccio!

FOOD AND DRINKW
ARE

288 289

KITCHEN ACCESSORIES - CUTLERY 

https://coolcollection.eu/en/products/AP781251-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP806656
https://coolcollection.eu/en/products/AP806658-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP722195


Doppio AP718554
Supporto per 24 capsule di caffè Nespresso®, in compensato di 
bambù e acrilico. In confezione piatta. Dimensione: 190×255×87 mm 
Stampa: E2, P2(1)

€ 16,63

Tendina AP800465
Teiera in vetro borosilicato con coperchio in bambù e colino per 
il tè in acciaio inossidabile, 1000 ml. Dimensione: ø132×125 mm 
Stampa: E3, P3(4), C3(8)

€ 15,68

FOOD AND DRINKW
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718554
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Insert AP809468
Infusore da tè in acciaio inox. 
Dimensione: ø19×170 mm 
Stampa: E1, RE1(6)

€ 2,48

CreaTea One AP718183
Bustina di tè personalizzabile con la propria 
grafica. Contiene 2,5 gr di tea Earl Grey. Ordine 
minimo: 100 pezzi. Dimensione: 65×115 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

€ 1,71

Jasmin AP800392
Infusore per tè dalla forma 
decorativa in silicone e acciaio inox. 
Dimensione: ø35×150 mm Stampa: E1

€ 2,88

Zirkony AP722194
Scatola da tè in bambù con coperchio 
in vetro trasparente e 4 scomparti. 
Dimensione: 295×75×85 mm 
Stampa: E3, P3(4)

€ 14,09
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GlasSip AP800435
Set di 2 cannucce in vetro borosilicato riutilizzabili e 
spazzola per la pulizia. In scatola di cartoncino kraft. 
Dimensione: 51×200×18 mm  Stampa: E1, OP(FC), 
VS(FC)

€ 1,85

StriStraw AP800428
Set 10 cannucce in carta con motivo 
a righe, in scatola di carta kraft. 
Dimensione: 31×200×14 mm 
Stampa: P1(4), VS(FC), OP(FC)

€ 0,37

BamStraw AP800427-07
Set 10 cannucce in carta con motivo 
bambù, in scatola di carta kraft. 
Dimensione: 31×200×14 mm 
Stampa: P1(4), OP(FC), VS(FC)

€ 0,42

Kalux AP721384
Set di 2 cannucce riutilizzabili in 
acciaio inox e spazzola di pulizia, 
confezionati in un sacchetto di 
cotone. Dimensione: 35×245 mm 
Stampa: E1, T1(8), DTB(FC)

€ 1,85

BooSip AP809573
Set di 2 cannucce in bambù naturale 
riutilizzabili, spazzolina per la pulizia 
e sacchetto in cotone. Trattandosi 
di cannucce in carta, il diametro e la 
superficie delle cannucce possono 
variare. Dimensione: 50×250 mm 
Stampa: E1, T1(8), DTB(FC)

€ 2,11
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Revey AP791302
Timer da cucina in plastica 
a forma di uovo (60 minuti). 
Dimensione: ø60×80 mm  Stampa: P2(1)

€ 5,07

Toomer AP844045
Timer digitale da cucina in bambù 
con magneti. Batteria a bottone 
inclusa. Dimensione: 60×60×16 mm 
Stampa: E2, P2(2)

€ 6,06

Sandy AP844030
Clessidra in plastica da 3 minuti con sabbia di colore coordinato 
e supporto a ventosa. Personalizzala con un inserto di carta! 
Dimensione: ø20×60 mm Stampa: DG2(FC), P1(1)

€ 0,82
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Personalizza anche la sagoma in 
cartoncino con stampa digitale a 
colori!
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Mousse AP800364
Bilancia da cucina digitale con piano in vetro 
temperato. Portata: 5 kg, graduazione 1 g, unità di 
misura: g/oz. Funziona con 2 batterie AAA, non incluse. 
Dimensione: 200×150×17 mm Stampa: P2(1), UVC(FC)

€ 15,81

InoxCook AP810465
Bilancia da cucina digitale in acciaio inox con display 
retroilluminato. Capacità: 5 kg, precisione 1 g, unità di misura: 
g/oz. Funziona con 2 batterie AAA, fornita senza batterie. 
Dimensione: 140×180×18 mm Stampa: E2, P2(2)

€ 14,01

BooCook AP800421
Bilancia da cucina digitale con piatto in bambù  
e display retroilluminato. Capacità: 5 kg, precisione 1 g,  
unità di misura: kg / g / oz. Con indicatore in millilitri per 
acqua/latte ml. Funziona con 2 batterie AAA, non incluse. 
Dimensione: 190×240×20 mm Stampa: E3, S2(2)

€ 19,54

FOOD AND DRINKW
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Reggiano AP800419
Grattugia formaggio in acciaio 
inox con vassoio di bambù. 
Dimensione: 151×68×40 mm 
Stampa: E2, P2(4)

€ 7,23

Koet AP731983
Set 4 coltelli formaggio in acciaio inox 
con impugnatura in legno e confezione 
regalo. Dimensione: 190×160×23 mm  
Stampa: E2, S1(1)

€ 12,01

Abbamar AP800450
Tagliere rotondo in bambù con set 
di 4 coltelli da formaggio in acciaio 
inossidabile. Dimensione: ø220×38 mm 
Stampa: E2, P2(1)

€ 34,16

Boursin AP800389
Set 4 coltelli per formaggio in bambù, in 
confezione regalo. Prodotto a marchio André 
Philippe. Dimensione: 185×30×160 mm 
Stampa: P2(1), E2, S1(1)

€ 11,38
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Sanjo AP808036
Set di 2 coltelli in acciaio inossidabile con manici in bambù. In scatola 
di bambù a chiusura magnetica. Dimensione: 340×100×22 mm 
Stampa: E3. P3(2)

€ 30,48

Escaro AP800451
Set da 2pz cucchiai da insalata in 
bambù. Dimensione: 300×60 mm 
Stampa: E2, P1(1)

€ 2,86

FOOD AND DRINKW
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Titox AP722193
Taglia pizza in acciaio inossidabile con impugnatura 
in bambù. Dimensione: 75×85×11 mm 
Stampa: E2, P2(2)

€ 4,52

Borinda AP800390
Cucchiaio da cucina in bambù. 
Dimensione: 240×50 mm 
Stampa: E2, P1(1)

€ 1,22

Pavlova AP808027
Frusta cucina in acciaio inossidabile. 
Dimensione: ø50×255 mm Stampa: E2

€ 1,90

Kerman AP791807
Spatola da cucina in silicone. 
Dimensione: 230×35×10 mm 
Stampa: P1(1)

€ 1,22

Kolam AP791806
Pennello da cucina in silicone. 
Dimensione: 175×30×10 mm 
Stampa: P1(1)

€ 1,26
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Naples AP800418
Tagliere in bambù per pizza da 32 cm. 
Dimensione: ø320×440×10 mm Stampa: E3

€ 10,81

Boord AP800441
Tagliere in bambù a forma di bottiglia 
di vino. Dimensione: 400×127×12 mm 
Stampa: E3

€ 5,65

FOOD AND DRINKW
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Ruban AP781249
Tagliere in bambù. 
Dimensione: 150×200×10 mm Stampa: E3

€ 2,76

Bambusa AP800388
Tagliere in bambù. 
Dimensione: 330×230×10 mm Stampa: E3

€ 6,57

Mangalica AP800417
Tagliere in bambù a forma di maiale. 
Dimensione: 298×200×10 mm 
Stampa: E3

€ 5,34

Kentucky AP800416
Tagliere in bambù a forma di pollo. 
Dimensione: 298×200×10 mm 
Stampa: E3

€ 5,34

Bubula AP800407
Tagliere in bambù a forma di mucca. 
Dimensione: 298×200×10 mm 
Stampa: E3

€ 5,34

Shiba AP800405
Tagliere in bambù a forma di albero di 
Natale. Dimensione: 200×300×10 mm 
Stampa: E3

€ 5,41
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Muntok AP810398
Macina sale e pepe doppio manuale, corpo 
in acciaio inox e bambù, macine in ceramica. 
Dimensione: ø45×195 mm Stampa: E2, RE2(6), 
ER1, P2(2)

€ 13,17

Sarawak AP810399-01
Macina sale e pepe manuale, corpo in 
bambù e plastica, macine in ceramica. 
Dimensione: 60×60×112 mm Stampa: E2, P2(2)

€ 8,87

Sasa AP800406
Mortaio con pestello in bambù. 
Dimensione: ø90×48 mm Stampa: P2(2), 
E2

€ 6,50

Flurry AP810386-10
Macina manuale sale e pepe con apribottiglie. Corpo 
in plastica ed acciaio inox. Dimensione: ø44×195 mm 
Stampa: E2, RE2(6), P2(2)

€ 8,43
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Momomi XL AP800463
Barattolo in vetro borosilicato con coperchio in 
bambù, 1000 ml. Ideale per conservare alimenti 
e ingredienti secchi. Dimensione: ø100×150 mm 
Stampa: RS3(1), C2(8), E2, P2(2)

€ 8,47

Momomi AP800462
Barattolo in vetro borosilicato con coperchio in 
bambù, 550 ml. Ideale per conservare alimenti 
e ingredienti secchi. Dimensione: ø85×120 mm 
Stampa: RS3(1), C2(8), E2, P2(2)

€ 5,68

Lanai AP800464
Barattolo porta spezie in vetro borosilicato 
con coperchio in bambù e cucchiaio, 300 ml. 
Ideale per conservare zucchero, spezie o noci. 
Dimensione: ø80×90 mm Stampa: RS3(1), C2(8), 
E2, P2(2)

€ 5,04

Tumber AP722189
Set 4 pz porta spezie in vetro borosilicato con 
coperchio in sughero naturale e supporto in 
bambù, 70 ml. Dimensione: 173×140×52 mm 
Stampa: E2, P2(2)

€ 13,46

FOOD AND DRINKW
ARE

300 301

KITCHEN ACCESSORIES - STORAGE

https://coolcollection.eu/en/products/AP722189
https://coolcollection.eu/en/products/AP800462
https://coolcollection.eu/en/products/AP800463
https://coolcollection.eu/en/products/AP800464


Rober AP722041
Grembiule in poliestere denim con tasche frontali e 
cinghie regolabili, 240 g/m². Dimensione: 680×800 mm 
Stampa: T1(8), DTT(FC), S1(4)

€ 18,82

Vurcex AP721396
Grembiule in cotone con tasche frontali e 
cinturini regolabili in pelle PU, 340 g/m². 
Dimensione: 680×800 mm Stampa: T1(8), DTT(FC)

€ 17,94
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Konner AP721162
Grembiule colorato con tasche frontali. 
Materiale: 80% poliestere / 20% cotone. 
Dimensione: 700×950 mm Stampa: S1(4), T1(8), 
DTT(FC), BR(10)

€ 6,60

Maylon AP721175
Grembiule in cotone 100% con tasca frontale, 150 g/m². 
Dimensione: 650×900 mm Stampa: T1(8), DTT(FC), S1(4)

€ 5,05

Pissek AP721940
Grembiule in 100% cotone riciclato con tasca 
frontale, 140 g/m². Dimensione: 650×900 mm 
Stampa: T1(8), DTT(FC), S1(4)

€ 5,81

Leiza AP722203
Grembiule in tessuto di canapa con 
tasca frontale. 100% canapa, 200 g/m². 
Dimensione: 650×900 mm Stampa: T1(8), 
DTT(FC), S1(4)

€ 13,92
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CreaChef AP716471
Grembiule in poliestere personalizzabile con 
grafica stampata in sublimazione. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 460×680 mm Stampa: FP-SU(FC)

€ 10,91

Vanur AP791896
Grembiule in tessuto non tessuto con tasca 
frontale. Dimensione: 500×730 mm Stampa: T1(8), 
DTT(FC), S1(1)

€ 1,55

Bacatis AP791481
Grembiule con tasca frontale, realizzato 
in 35% cotone / 65% poliestere. 
Dimensione: 650×900 mm Stampa: T1(8), 
DTT(FC), S1(4)

€ 4,52

Xigor AP741621
Grembiule con tasca frontale in cotone 35%  
e poliestere 65%. Dimensione: 650×900 mm 
Stampa: T1(8), DTT(FC), S1(4)

€ 5,21
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Piper AP761202
Guanto da forno in cotone colorato, 1pz. 
Dimensione: 180×285 mm Stampa: T0(8), 
DTT(FC)

€ 2,75

Kalmont AP781269
Presina in poliestere con bordo colorato, 
1pz. Ideale per stampa in sublimazione. 
Dimensione: 174×174 mm Stampa: SU1(FC), 
T0(8), DTT(FC)

€ 1,68

Silax AP781270
Guanto da forno in poliestere con rifiniture 
colorate, 1pz. Ideale per stampa in 
sublimazione. Dimensione: 165×280 mm 
Stampa: SU2(FC), T0(8), DTT(FC)

€ 3,02

Calen AP721528
Guanto forno in cotone organico. 
Dimensione: 180×285 mm 
Stampa: T0(8), DTT(FC)

€ 3,95
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Woofri AP718381
Magnete personalizzabile in legno di betulla laminato con stampa a 
colori. Il prezzo include la stampa UV LED. MOQ: 200 pezzi.
 Stampa: FP-UV(FC)
€ 0,65

Fridgy AP718004
Magnete frigo personalizzabile nella forma e 
stampa digitale. Quantità minima: 100 pezzi. 
Dimensione: Max. 25 cm² Stampa: FP-DG(FC)

€ 0,86

EpoFridgy AP718001
Magnete frigo personalizzabile nella forma 
con rivestimento epossidico e stampa 
digitale. Quantità minima: 100 pezzi. 
Dimensione: Max. 25 cm² Stampa: FP-
DO(FC)

€ 1,44

-A -B -C -D
ø45×5 mm 35×53×5 mm 45×45×5 mm 35×53×5 mm

Crea il tuo esclusivo magnete da frigo 
con o senza rivestimento epossidico, 
personalizzando sia la forma che il 
soggetto!
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SteelMag AP873034
Magnete rotondo con superficie in 
acciaio inox. Dimensione: ø25 mm 
Stampa: E0, RE1(6), P2(1)

€ 0,26

Sylox AP741759
Magnete frigorifero colorato con blocco 
note da 40 fogli. Dimensione: 60×148 mm 
Stampa: P1(4), VS(FC)

€ 0,82

Nietix AP741619-01
Planning settimanale magnetico 
completo di pennarello e cancellino. 
Dimensione: 290×210 mm Stampa: P1(4)

€ 2,52

Yakari AP741511
Magnete frigorifero colorato con blocco 
note da 40 fogli e mini matita in legno. 
Dimensione: 99×139 mm Stampa: P1(4), 
VS(FC)

€ 1,21

Tunip AP722202
Cornice portafoto 8,5×9 cm. in carta riciclata 
con magnete. Dimensione: 110×145 mm 
Stampa: P1(4)

€ 0,68

Yupit AP791551
Lavagna magnetica completa di pennarello 
e cancellino. Dimensione: 150×105 mm 
Stampa: P1(4)

€ 1,07
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Marnik AP781653
Set bacheca doppia: un lato con lavagna 
nera e il secondo con piano scrivibile, 
con 3 gessetti, 1 pennarello ed 1 
gomma. Dimensione: 310×210×12 mm 
Stampa: E2, P2(1)

€ 8,92

Flint AP781892
Clip per chiusura sacchetti in plastica 
traslucida. Dimensione: 100×62×23 mm 
Stampa: P1(2)

€ 0,88

Nilson AP741623
Cappello da cuoco in cotone (35%) e 
poliestere (65%). Stampa: T1(8), DTT(FC)

€ 4,49

Lopack AP741237
Set 3 sacchi per il riciclo dei rifiuti 
in tessuto non tessuto laminato. 
Dimensione: 690×450×230 mm 
Stampa: S1(1)

€ 8,41
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CreaBox Mug A AP718235-01
Scatola in cartone ondulato per tazze con 
personalizzazione a colori. MOQ: 50 pz. 
Dimensione: 86×116×100 mm Stampa: FP-DG(FC)

€ 2,23

Univer AP809475-01
Scatola in cartoncino per mug da 300/400 ml. 
Dimensione: 120×135×85 mm Stampa: P1(1), 
S1(2), VS(FC)

€ 0,94

Three AP809474-01
Scatola in cartoncino per mug da 300 ml. 
Dimensione: 115×110×100 mm Stampa: P1(1), 
S1(2), VS(FC), OP(FC)

€ 0,80
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Loom AP761699
Mug in ceramica bianca con interno 
colorato, 350 ml. In scatola regalo. 
Dimensione: ø85×98 mm Stampa: C1(8), 
WPC1(FC)

€ 4,32

Matty AP812404
Tazza in ceramica bianca 300 ml, con finitura 
opaca per stampa in sublimazione. Il prezzo 
include la stampa. In confezione regalo. 
MOQ: 100 pezzi. Dimensione: ø80×95 mm 
Stampa: FP-SUM(FC)

€ 5,01

MultiColour AP812400
Tazza lavabile in lavastoviglie in ceramica 
bianca, adatta alla stampa in sublimazione, 
300 ml. Il prezzo include la stampa. MOQ: 100 pezzi.  
Dimensione: ø80×95 mm Stampa: FP-SUM(FC)

€ 5,65
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Revery AP862009
Tazza in ceramica bianca con interno colorato, 
350 ml. Con speciale rivestimento ideale per 
incisione, il logo inciso avrà lo stesso colore 
dell'interno della tazza. In confezione regalo. 
Dimensione: ø81×95 mm Stampa: E2, ER1

€ 5,64

Lousa AP781261
Tazza in ceramica colorata con interno bianco, 
350 ml. Con speciale rivestimento ideale per 
incisione, il logo inciso avrà lo stesso colore 
dell'interno della tazza. In confezione regalo. 
Dimensione: ø82×96 mm Stampa: E2, ER1

€ 6,14

Bafy AP781260
Tazza in ceramica nera con interno colorato, 
350 ml. Con speciale rivestimento ideale per 
incisione, il logo inciso avrà lo stesso colore 
dell'interno della tazza. In confezione regalo. 
Dimensione: ø82×96 mm Stampa: E2, ER1

€ 6,42

Harnet AP791325
Tazza in ceramica per sublimazione con 
esterno bianco, interno e manico colorati 
in coordinato. In confezione regalo. 
350 ml. Dimensione: ø82×100 mm  
Stampa: SUM(FC)

€ 4,75
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Colorful AP731914
Tazza in ceramica 350 ml con corpo scrivibile. 
Consegnato con un gesso. In scatola regalo. 
Dimensione: ø80×96 mm Stampa: C1(8)

€ 4,17

Comic AP812006
Tazza in ceramica da 300 ml con superficie 
disegnabile e 2 gessetti bianchi. In scatola regalo. 
Dimensione: ø80×95 mm Stampa: C1(8), WPC1(FC)

€ 4,18

Woodstock AP803410
Tazza vintage in ceramica con bordo nero, 
interno bianco ed esterno colorato, 300 ml. In 
confezione singola. Dimensione: ø88×80 mm 
Stampa: C1(8), *:WPC1(FC)

€ 4,21

Gover AP721388
Tazza in ceramica 300 ml. in stile 
vintage con bordo colorato, adatta per 
la stampa in sublimazione. Confezione 
regalo. Dimensione: ø86×85 mm 
Stampa: SUM(FC)

€ 4,61

-01

-05

-02

-06

-06

-05

-07

-05

-01*

-07V

-06

-02

-10

-06V

-03

-10

FOOD AND DRINKW
ARE

312 313

M
UGS AND CUPS

https://coolcollection.eu/en/products/AP731914-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP812006
https://coolcollection.eu/en/products/AP803410-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP721388-05


Salo AP812002
Mug in ceramica bianca 
con interno colorato, 
350 ml. Dimensione: ø95×105 mm 
Stampa: C1(8), WPC1(FC)

Margot AP731649
Mug in ceramica colorata, 
350 ml. Dimensione: ø90×105 mm 
Stampa: C1(8)

€ 5,07

Bergen AP803403
Tazza in ceramica colorata 
con interno bianco, 
300 ml. Dimensione: 120×80×95 mm 
Stampa: C1(8)

Spoon AP862000
Tazza 300 ml. in ceramica bianca con 
interno colorato e cucchiaio coordinato. 
Con scatola regalo color naturale. 
Dimensione: ø86×106 mm Stampa: C2(8), 
WPC2(FC)

€ 4,78
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Yotel AP721708-01
Mug in ceramica con finitura opaca e coperchio in 
bambù, 370 ml. In confezione di cartoncino kraft. 
Dimensione: ø82×105 mm Stampa: SUM(FC), 
E2, P2(4)

€ 6,67

Bokun AP721707
Mug in ceramica con base in sughero naturale, 
420 ml. In confezione di cartoncino kraft. 
Dimensione: ø90×110 mm Stampa: P2(1)

€ 7,15
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Lutin AP781259-01
Tazza espresso in ceramica bianca, in scatola 
regalo. 80 ml. Dimensione: ø54×63 mm 
Stampa: C1(8), WPC1(FC)

€ 2,02

Dolten AP781257-01
Tazza in ceramica per sublimazione. 200 ml. 
Dimensione: ø74×84 mm Stampa: SUM(FC)

€ 3,52

Mocca AP862010
Set 2pz tazzine da caffè e piattini in ceramica, 
90 ml. Consegnata in scatola di carta bianca. 
Dimensione: 120×125×95 mm Stampa: C2(8), 
WPC2(FC)

€ 8,40

Daimy AP781256-01
Tazza in ceramica bianca. In scatola regalo. 
230 ml. Dimensione: ø74×84 mm Stampa: C1(8), 
WPC1(FC)

€ 2,95

Typica AP862011
Set 2 tazze cappuccio e piattini in ceramica, 
150 ml. Consegnata in scatola di carta bianca. 
Dimensione: 155×158×109 mm Stampa: C2(8), 
WPC2(FC)

€ 11,96

Renko AP61826
Tazza in ceramica bianca, 400 ml. 
Dimensione: ø80×130 mm Stampa: C1(8), 
WPC1(FC)

€ 3,91
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Honan AP803402-01
Tazza in porcellana bianca, 300 ml. 
Dimensione: ø80×95 mm Stampa: C1(8), 
WPC1(FC)

€ 3,87

Thena AP803411-01
Tazza in porcellana di alta qualità di colore 
bianco, 350 ml. In confezione regalo. 
Dimensione: ø80×90 mm Stampa: C1(8), 
WPC1(FC)

€ 4,03

Artemis AP803412-01
Tazza bianca in porcellana di alta qualità con 
capacità da 350 ml. In confezione regalo. 
Dimensione: ø80×105 mm Stampa: C1(8), WPC1(FC)

€ 4,30
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Cybele AP803416-01
Tazza bianca vintage in porcellana di alta 
qualità, con bordo nero e sottobicchiere 
in bambù. 320 ml. In confezione regalo. 
Dimensione: ø85×90 mm Stampa: C2(8), 
WPC2(FC), E2

€ 7,03

Athena AP800433-01
Tazza bianca in porcellana di alta qualità e grandi 
dimensioni con sottobicchiere in bambù. Capacità 
400 ml. In confezione regalo. Dimensione: ø100×85 mm 
Stampa: C2(8), WPC2(FC), E2

€ 8,88

Hestia AP803415-01
Tazza di porcellana di alta qualità 320 ml. in colore 
bianco con sottobicchiere di bambù. In confezione 
regalo. Dimensione: ø85×90mm Stampa: C2(8), 
WPC2(FC), E2

€ 7,24
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Mocaboo AP812427
Set di 2 tazze da espresso in vetro borosilicato 
a doppia parete e piattini di bambù, 
90 ml. In scatola display in cartoncino kraft. 
Dimensione: 185×85×80 mm Stampa: C2(8), 
E2, P2(4), VS(FC)

€ 16,43

Grobina AP800443
Tazza termica 350 ml in vetro borosilicato 
a doppia parete con manico, coperchio 
in bambù. In scatola di carta kraft. 
Dimensione: ø84×113 mm Stampa: E2, P2(4), 
C2(8)

€ 11,14

Hindras AP721983
Tazza in vetro borosilicato con base in 
sughero naturale, 450 ml. In scatola in 
cartoncino kraft. Dimensione: ø80×118 mm 
Stampa: RS3(1)

€ 9,62

Kipal AP721652
Mug in vetro borosilicato con coperchio e 
cucchiaio in bambù, 420 ml. In confezione di 
cartoncino kraft. Dimensione: ø87×106 mm 
Stampa: C2(8), E2, P2(4)

€ 10,05
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Bondina S AP812424
Mug termico in vetro borosilicato a 
doppia parete con coperchio in bambù, 
250 ml. In scatola di cartoncino kraft. 
Dimensione: ø83×100 mm Stampa: E2, P2(4), 
C2(8)

€ 9,13

Bondina L AP812426
Mug termico in vetro borosilicato a 
doppia parete con coperchio in bambù, 
450 ml. In scatola di cartoncino kraft. 
Dimensione: ø83×150 mm Stampa: E2, P2(4), 
C2(8)

€ 10,80

Bondina M AP812425
Mug termico in vetro borosilicato a 
doppia parete con coperchio in bambù, 
350 ml. In scatola di cartoncino kraft. 
Dimensione: ø83×115 mm Stampa: E2, P2(4), 
C2(8)

€ 10,19

Il mug termico in vetro con coperchio in bambù 
Bondina è disponibile in 3 diverse capacità.
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Throusub AP812414
Tazza in vetro lavabile in lavastoviglie, personalizzabile 
in sublimazione, 300 ml. Il prezzo è comprensivo 
della personalizzazione. Quantità minima: 100 pezzi. 
Dimensione: ø80×95 mm Stampa: FP-SUM(FC)

€ 3,74

Forsa AP853004-01
Mug in vetro effetto gelo da 300 ml. 
Dimensione: ø80×95 mm Stampa: C1(8)

€ 2,67

Pioka AP721818-01
Mug da 350 ml in 100% plastica 
PLA compostabile, BPA-free. 
Dimensione: ø79×88 mm Stampa: P2(4), 
RS1(1)

€ 2,95

Witar AP741249
Tazza in plastica colorata con manico, 
350 ml. Dimensione: ø85×90 mm 
Stampa: P2(4), RS1(1)

€ 1,06
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Papcap S AP808906
Bicchiere in carta a parete singola, 
capacità: 120 ml. MOQ: multipli di 50 pezzi. 
Dimensione: ø60×60 mm Stampa: P1(4), 
VS(FC)

€ 0,14

Papcap M AP808907
Bicchiere in carta a parete singola, 
capacità: 240 ml. MOQ: multipli di 50 pezzi. 
Dimensione: ø80×92 mm Stampa: P1(4), VS(FC)

€ 0,21

Trinox AP741814
Bicchiere in plastica trasparente con cannuccia, 
750 ml. Dimensione: ø100×175 mm 
Stampa: P2(4)

€ 6,98
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Shirley AP722182
Mug in acciaio inossidabile a doppia parete con 
finitura colorata, 350 ml. Dimensione: ø85×80 mm 
Stampa: E3, P3(2), ER1

€ 14,74

Ricaly AP722181
Mug in acciaio inossidabile a doppia 
parete con coperchio in bambù, 350 ml. 
Dimensione: ø85×119 mm Stampa: E3, P3(4), 
ER1, C2(8)

€ 16,22

Zasel AP722180
Mug in acciaio inossidabile a doppia 
parete con coperchio in bambù, 280 ml. 
Dimensione: ø78×95 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, C2(8), E3, P3(4)

€ 12,54
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Bastic AP741563
Mug in acciaio da 200 ml con 
moschettone colorato. In scatola regalo. 
Dimensione: ø70×80 mm Stampa: C1(8), E3, ER1

€ 5,03

Yozax AP741651
Mug in acciaio inox a doppia parete, 300 ml. 
In scatola regalo. Dimensione: ø76×89 mm 
Stampa: C1(8), E3, ER1

€ 8,30

Gilbert AP807906
Tazza da 175ml, in acciaio inossidabile a doppia 
parete e manico in plastica. In confezione 
regalo. Dimensione: 100×78×70 mm 
Stampa: E3, ER1, P3(2)

€ 4,35

Subovint AP812403
Tazza vintage in metallo smaltato, 350 ml, adatta alla stampa in 
sublimazione. Il prezzo include la stampa full color. In confezione 
singola. Ordine minimo: 100 pezzi. Dimensione: ø87×80 mm 
Stampa: FP-SUM(FC)

€ 9,33
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Vanatin AP721955
Tazza termica a doppia parete in 
acciaio e bambù con manico e 
coperchio dispenser in plastica. 
300 ml. Dimensione: ø80×105 mm 
Stampa: E3, ER1, P3(1)

€ 19,15

Lubon AP721949
Tazza termica a doppia parete in acciaio 
e bambù con coperchio dispenser in 
plastica. 300 ml. Dimensione: ø80×105 mm 
Stampa: E3, ER1, P3(1)

€ 13,64

Ariston AP721174
Tazza termica 450 ml. in acciaio a parete singola 
con rivestimento in bambù e coperchio dispenser. 
In confezione regalo. Dimensione: ø82×170 mm 
Stampa: E3, ER1, P3(1)

€ 13,22
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Fresno AP781215
Tazza termica 450 ml. a doppia parete in 
acciaio inox con parti in plastica colorata, in 
confezione regalo. Dimensione: ø81×180 mm 
Stampa: E3, ER1, P3(1)

€ 6,50

Carson AP781216
Tazza termica 450 ml. a doppia parete 
in acciaio inox con manico e parti 
in plastica colorata, in confezione 
regalo. Dimensione: ø86×180 mm 
Stampa: E3, ER1, P3(1)

€ 7,32

Cabot AP807913
Termo tazza 450 ml. riscaldabile in 
metallo con coperchio in plastica e 
manico. Con attacco accendisigari.  
Dimensione: 125×160×90 mm 
Stampa: E3, ER1, P3(1)

€ 9,36

Patrol AP811104
Tazza termica 450 ml. a doppia parete in metallo 
con manico in plastica e coperchio. Fornito in 
scatola di carta bianca.  Dimensione: ø80×165 mm 
Stampa: E3, ER1, P3(1)

€ 5,66
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Bobby AP722179
Tazza termica a doppia parete in acciaio inossidabile con 
coperchio in plastica. 350 ml. Dimensione: ø89×120 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

€ 10,93

Arnoux AP809520
Tazza termica 330 ml a parete singola in acciaio 
inox con coperchio e manico in plastica. Fornita in 
scatola regalo. Prodotto a marchio André Philippe. 
Dimensione: ø70×158 mm Stampa: E3, ER1, P3(1)

€ 8,88
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Ripon AP721385
Tazza termica a parete singola in acciaio inox 
con coperchio dispenser in plastica, 350 ml. 
Dimensione: ø83×120 mm Stampa: E3, P3(1)

€ 7,13

Graby AP811113
Tazza termica 350 ml. in acciaio inox doppia 
parete con coperchio dispenser e manico 
in plastica. Dimensione: ø70×158 mm 
Stampa: E3, ER1, P3(1)

€ 5,47

Citrox AP741865
Tazza termica 280 ml. a parete singola 
in acciaio inox con coperchio dispenser 
in plastica.  Dimensione: ø73×145 mm 
Stampa: E3, ER1, P3(1)

€ 6,12

Blur AP721953
Tazza termica 350 ml in acciaio inossidabile a doppia 
parete ed isolamento sottovuoto in rame, con coperchio 
dispenser in plastica. L'isolamento sottovuoto in rame 
mantiene caldo il contenuto per 12 ore e freddo per 24 ore. 
Dimensione: ø85×124 mm Stampa: E3, P3(1)

€ 17,10
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Tarkol AP722040
Mug da viaggio in vetro borosilicato a parete 
singola con impugnatura in sughero naturale 
e coperchio dispenser in plastica, 300 ml. 
Dimensione: ø90×128 mm Stampa: E2, C2(8), 
P3(1)

€ 11,39

Grabster AP807931
Tazza termica in plastica a doppia parete, 
con manico e coperchio dispenser. La grafica 
personalizzata può essere inserita tra le due pareti. 
Spedito in una scatola di cartone bianca, 450 ml. 
Dimensione: ø85×170 mm Stampa: DG2(FC)

€ 5,14

Doppler AP807930
Tazza termica 250 ml. a doppia parete in 
plastica con coperchio. La grafica personalizzata 
può essere posizionata tra le 2 pareti 
della tazza. Consegnato in scatola bianca.  
Dimensione: ø70×130 mm Stampa: DG2(FC)

€ 3,67

Poster AP811103
Tazza termica 450 ml. doppia parete in plastica con 
coperchio dispenser. La grafica personalizzata può 
essere posizionata tra le 2 pareti della tazza. Consegnato 
in scatola bianca.  Dimensione: ø85×170 mm 
Stampa: DG2(FC)

€ 4,27

Soft Touch AP803420
Tazza in ceramica con manico e 
coperchio dispenser in silicone, 
400 ml. Dimensione: ø90×150 mm 
Stampa: C2(8), WPC2(FC), E2

€ 6,46
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tazzaPersonalizza la tazza con stampa ad 1 colore 
oppure il coperchio con etichetta resinata.

tazza

coperchio

impugnatura

400 ml

300 ml

-10

CREACUP

CreaCup AP892006
Tazza termica 400 ml. in plastica a doppia parete 
con coperchio dispenser ed impugnatura in silicone. 
Personalizzazione su richiesta. Ordine minimo: 50pz. 
Dimensione: ø85×155 mm Stampa: DO4(FC), P3(1)

€ 6,13

CreaCup Mini AP892007
Tazza termica 300 ml. in plastica a doppia parete 
con coperchio dispenser ed impugnatura in silicone. 
Personalizzazione su richiesta. Ordine minimo: 50pz. 
Dimensione: ø93×130 mm Stampa: DO4(FC), P3(1)

€ 5,15

Combina i colori del corpo della tazza, del 
coperchio e dell'impugnatura in silicone, per 
creare la tua esclusiva tazza termica disponibile in 
2 diverse capacità!
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Pruler AP721398
Borraccia sportiva 
530 ml in Tritan® trasparente senza BPA. 
Dimensione: ø65×220 mm Stampa: RS1(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

€ 5,41

Zanip AP741559
Borraccia sportiva 600 ml in plastica con 
moschettone. Dimensione: ø72×225 mm 
Stampa: RS1(1), RUV(FC), P3(2)

€ 3,68

Dirlam AP781661
Borraccia sportiva 500 ml in plastica 
trasparente con tappo a vite e tracolla. 
Dimensione: ø68×205 mm Stampa: RS1(1), 
RUV(FC), P3(2)

€ 2,40

Lobrok AP781697
Borraccia sportiva 780 ml. in Tritan® 
senza BPA. Confezione in scatola regalo. 
Dimensione: ø70×247 mm Stampa: RS1(1), 
RUV(FC), E3, P3(2)

€ 6,77

Vandix AP781802
Borraccia sportiva 650 ml. in Tritan® senza BPA 
con tappo dispenser . In confezione regalo. 
Dimensione: ø70×230 mm Stampa: RS1(1), 
RUV(FC), E3, P3(2)

€ 8,24

Boxter AP791206
Borraccia 500 ml. In PET con moschettone. 
Dimensione: 115×265 mm Stampa: S1(1)

€ 1,18
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Iskan AP791439
Borraccia 500 ml. in PE con tappo dispenser. 
Dimensione: ø65×195 mm Stampa: P3(2), 
RS1(2)

€ 2,42

Sports AP761857
Borraccia 550 ml. trasparente in plastica con tappo 
dispenser. Dimensione: ø73×197 mm Stampa: RS1(2), 
RUV(FC), P3(2)

€ 2,49
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Pemba AP800437
Borraccia in plastica RPET senza BPA 
con tappo in acciaio inox e tracolla, 
500 ml. Dimensione: ø65×200 mm 
Stampa: RS1(1), RUV(FC), E3, P3(2)

€ 4,22

Trilloo AP874017
Borraccia in Tritan® senza BPA 
con fondo in acciaio inossidabile e 
coperchio con inserto in bambù. 
800 ml. Dimensione: ø70×265 mm 
Stampa: RS1(1), RUV(FC), E3, P3(2)

€ 8,55

Rizbo AP721948
Borraccia in Tritan® senza BPA con 
tappo in acciaio inossidabile e tracolla, 
500 ml. Dimensione: ø65×195 mm 
Stampa: RS1(1), RUV(FC), E3, P3(2)

€ 6,50

Gliter AP721939-01
Borraccia in plastica antibatterica 
con tracolla sul tappo, 600 ml. 
Conforme alla norma ISO 22196. 
Dimensione: ø65×212 mm 
Stampa: RS1(1), RUV(FC), E3, P3(2)

€ 4,75

Solarix AP721945
Borraccia in plastica RPET, 
senza BPA con tappo in bambù, 
500 ml. Dimensione: ø72×208 mm 
Stampa: RS1(1), RUV(FC), E3, P3(2)

€ 5,25
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Sunsox AP721942
Borraccia in vetro trasparente a forma di 
bottiglia con tappo in acciaio inox, 650 ml. 
Dimensione: ø71×258 mm Stampa: RS3(1), 
RUV(FC), E3, P3(1)

€ 5,60

Flaber AP721944
Borraccia in vetro con tappo e copertura 
in softshell di colore coordinato, 600 ml. 
Dimensione: ø85×160 mm Stampa: T1(8), 
DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), C2(8), P3(1)

€ 5,54

Dokath AP781675
Borraccia sportiva 420 ml. in vetro con tracolla 
su tappo e copertura in neoprene colorato. 
Dimensione: ø64×190 mm Stampa: T1(8), 
DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)

€ 3,68
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Kasfol AP721706
Borraccia in vetro con copertura 
in poliestere di colore naturale, 
coperchio in bambù e tracolla, 
500 ml. Dimensione: ø63×225 mm 
Stampa: T1(8), DTB(FC), RS3(1), 
RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)

€ 7,69

Trupak AP721984
Borraccia in vetro con rivestimento 
in sughero naturale, tappo 
a vite in bambù e tracolla, 
500 ml. Dimensione: ø63×225 mm 
Stampa: T1(8), DTB(FC), RS3(1), 
RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)

€ 8,65

Burdis AP721178
Borraccia sportiva in vetro 
con coperchio in bambù, 
430 ml. In confezione regalo. 
Dimensione: ø63×189 mm 
Stampa: RS3(1), RUV(FC), C2(8), 
E3, P3(1)

€ 6,11

Lurok AP721543-01
Bottiglia sportiva in vetro con 
coperchio in bambù e copertura 
in neoprene bianco, capacità 
530 ml. Dimensione: ø63×222 mm  
Stampa: T1(8), DTB(FC), RS3(1), 
RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)

€ 9,07
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Terkol AP721412
Borraccia in vetro trasparente BPA-free con 
tappo in metallo, 500 ml. In confezione regalo. 
Dimensione: ø63×220 mm Stampa: RS3(1), RUV(FC), 
E3, P3(1)

€ 3,88

Yonsol AP722186
Borraccia in vetro per la stampa in 
sublimazione con coperchio in bambù, 
500 ml. Dimensione: ø63×225 mm 
Stampa: SUM(FC), E3

€ 7,15

Cloody AP800469-01
Borraccia in vetro smerigliato con tappo in 
bambù, 500 ml. Dimensione: ø63×225 mm 
Stampa: RS3(1), RUV(FC), E3, P3(2)

€ 6,01
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Balman AP800430
Borraccia in acciaio inox, parete singola, con coperchio 
in bambù, 750 ml. Dimensione: ø72×242mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), C2(8), ER1, E3, P3(2)

€ 11,40

Tulman AP721169
Borraccia sportiva 750 ml. in acciaio inox colorato con tappo 
di bambù. In confezione regalo. Dimensione: ø72×242 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2), C2(8)

€ 11,90
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Preuk AP722183-01
Borraccia in acciaio inossidabile per stampa 
in sublimazione con coperchio in bambù. 
800 ml. Dimensione: ø73×225 mm 
Stampa: E3, SUM(FC)

€ 13,85

Anukin AP721676
Borraccia a parete singola in acciaio inox e 
tappo con decoro sughero, 770 ml. In scatola 
di cartoncino kraft. Dimensione: ø74×254 mm 
Stampa: C2(8), WPC3(FC), E3, P3(2)

€ 12,98

Dropun AP721946-21
Borraccia in acciaio inox con coperchio in bambù 
e tracolla, 600 ml. Dimensione: ø63×217 mm 
Stampa: E3, ER1, RS2(1), RUV(FC), C2(8), P3(1)

€ 11,18

Guiver AP722178-21
Borraccia in acciaio inossidabile a forma 
di bottiglia con inserto in bambù, 750 ml. 
Dimensione: ø74×257 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

€ 20,33
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Henzo AP741815
Borraccia sportiva 300 ml. in alluminio con moschettone. 
Dimensione: ø65×150 mm Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, C2(8), 
E3, P3(4), *:WPC2(FC)

€ 3,30

Mento XL AP800425
Borraccia sportiva in alluminio con moschettone, 
capacità 750 ml. Dimensione: ø70×250 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), C2(8), ER1, E3, P3(4), 
*:WPC2(FC)

€ 5,54

Mento AP731964
Borraccia in alluminio 400 ml. con moschettone. 
Confezionata in scatola. Dimensione: ø66×175 mm  
Stampa: RS2(1), RUV(FC), C2(8), ER1, E3, P3(4), 
*:WPC2(FC)

€ 4,17
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Bredix AP722187-01
Borraccia in alluminio per la stampa 
in sublimazione con moschettone, 
800 ml. Dimensione: ø73×253 mm 
Stampa: SUM(FC)

€ 8,96

Greims AP781395-01
Borraccia in alluminio da 400 ml con 
moschettone. Ideale per la stampa in 
sublimazione. Dimensione: ø66×175 mm 
Stampa: SUM(FC)

€ 6,42

Legion AP811111
Borraccia sportiva 750 ml. in alluminio con finitura 
opaca e moschettone. Dimensione: ø73×265 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), E3, P3(1)

€ 6,62
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Rextan AP721170
Borraccia sportiva in acciaio inox a forma 
di bottiglia, 790 ml. In confezione regalo. 
Dimensione: ø74×257 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

€ 9,07

Cartex AP721529
Borraccia in alluminio 
con coperchio dispenser 
trasparente e tracolla. Capacità 
720 ml. Dimensione: ø69×250 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, C2(8), 
E3, P3(1)

€ 9,12

Tukel AP721157
Borraccia sportiva 650 ml. in alluminio 
con tappo colorato e tracolla in 
silicone. Dimensione: ø66×230 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), 
E3, ER1, P3(1), C2(8)

€ 6,02

Raican AP721941
Borraccia a forma di 
bottiglia in alluminio da 
550 ml. Dimensione: ø60×260 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), 
E3, ER1, P3(1), C2(8)

€ 7,33

Herilox AP781926
Borraccia in acciaio inox a forma di bottiglia 
non termica da 630 ml., con tappo di 
sicurezza. Dimensione: ø70×260 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), C2(8), ER1, E3, P3(1)

€ 8,69
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Kungel AP721952
Borraccia termica da 500 ml. a doppia parete 
in acciaio inox, con isolamento sottovuoto 
in rame che permette di mantenere caldo il 
contenuto per 12 ore e freddo per 24 ore. 
Dimensione: ø70×263 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

€ 15,37

Zolop AP741986
Thermos in acciaio inox, 850 ml. 
Dimensione: ø80×310 mm Stampa: RS2(1), 
C2(8), E3, ER1

€ 14,35

Vancouver AP800461
Borraccia a forma di bottiglia in acciaio inox 
doppia parete con base in sughero. 500ml 
Dimensione: ø70×270 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

€ 14,38
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Manaslu Subo AP808035-01
Borraccia termica a doppia parete in acciaio inossidabile, 
ideale per la stampa in sublimazione con coperchio 
di bambù. 500 ml. Dimensione: ø70×220 mm 
Stampa: SUM(FC), E3

€ 13,47

Manaslu AP808034
Borraccia a doppia parete in acciaio 
inossidabile, con coperchio in bambù. 500 ml. 
Dimensione: ø70×220 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(1)
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Staver AP722017
Borraccia termica da 650 ml in acciaio 
inossidabile, a doppia parete ed 
isolamento in rame, per mantenere 
le bevande calde per 12 ore e fredde 
per 48. Dimensione: ø73×270 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

€ 20,34

Tweeny AP874018
Thermos isotermico 2in1 a doppia parete in acciaio 
inossidabile, con tappo in plastica e mug termico a 
doppia parete integrato sul fondo della thermos. Capacità 
totale: 800 ml (borraccia - 500 ml, mug termico - 300 ml). 
Dimensione: ø79×320 mm Stampa: RS2(1), RUV(FC), 
E3, ER1, C2(8)

€ 22,71

Makalu AP800432
Borraccia in acciaio inox doppia parete 
500 ml., con finitura opaca e cordoncino 
sul tappo Dimensione: ø70×255mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

€ 14,74
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Bekins AP722184
Bottiglia termica in vetro borosilicato a doppia 
parete con infusore per il tè e coperchio in 
acciaio inossidabile con display termometrico 
a sfioramento. 390 ml. Con batteria a bottone. 
Dimensione: ø66×230 mm Stampa: RS3(1), 
RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)

€ 20,94

Kaucex AP721956-21
Thermos a doppia parete in acciaio inossidabile, 
con infusore per il tè e termometro touch a LED 
sul coperchio. 500 ml. Con batteria a bottone. 
Dimensione: ø65×240 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

€ 17,97

Andina AP800442
Borraccia a doppia parete in vetro borosilicato con infusore per 
tè e coperchio in bambù. 420 ml. Dimensione: ø72×235mm 
Stampa: RS3(1), RUV(FC), C2(8), P3(1), E3

€ 15,38

FOOD AND DRINKW
ARE

344 345

VACUUM
 FLASKS

https://coolcollection.eu/en/products/AP721956-21
https://coolcollection.eu/en/products/AP722184
https://coolcollection.eu/en/products/AP800442


Temboo AP810463
Thermos a doppia parete in acciaio inossidabile 
e bambù, con infusore per il tè e termometro 
touch a LED sul coperchio. 500 ml. Con 
batteria a bottone. Dimensione: ø65×240mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

€ 23,03

Bomboo AP846001
Thermos in acciaio inox doppia parete e bambù, 
con infusore per il the e coperchio. 450 ml 
Dimensione: ø67×229 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

€ 19,67

Whistler AP800436
Thermos a doppia parete in acciaio inossidabile, 
con infusore per tè e base in sughero, 450 ml. 
Dimensione: ø65×245 mm Stampa: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(1)

€ 13,58

Moltex AP721173
Thermos da 500ml a doppia parete in 
acciaio e bambù. Dimensione: ø69×245 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

€ 16,77

-10

-21

FOOD AND DRINKW
ARE

VACUUM
 FLASKS

344 345

https://coolcollection.eu/en/products/AP721173
https://coolcollection.eu/en/products/AP800436-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP846001
https://coolcollection.eu/en/products/AP810463


Hosban AP741861
Thermos 500 ml. in acciaio inossidabile con 
finitura gommata, in scatola di cartoncino. 
Dimensione: ø68×243 mm Stampa: ER1, E3

€ 13,19

Robusta AP804202
Thermos in acciaio inox doppia parete, 
500 ml. Dimensione: ø65×240 mm 
Stampa: C2(8), WPC2(FC), E3, ER1, RE2(6)

€ 10,08

Robusta XL AP800429
Thermos in acciaio inox doppia parete, 1000 ml. 
Dimensione: ø80×320mm  
Stampa: C2(8), WPC2(FC), E3, ER1, RE2(6)

€ 15,34
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Geisha AP804203
Thermos in acciaio 500 ml. bicolore con effetto opaco. 
Dimensione: ø69×247 mm Stampa: E3, ER1, RE2(6), 
P3(1)

€ 11,22

Tiaky AP721541
Thermos in acciaio inox con rivestimento 
in bambù e tracolla. Capacità 
500 ml. Dimensione: ø65×255 mm 
Stampa: E3, ER1, P3(1), RE2(6)

€ 22,22

Cleikon AP721172-01
Thermos in acciaio inossidabile 500 ml, ideale per 
la stampa in sublimazione. In confezione regalo. 
Dimensione: ø70×246 mm Stampa: SUM(FC)

€ 12,44
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Shackleton AP845180
Fiaschetta in acciaio inossidabile 230 ml. 
con 2 bicchierini e un imbuto. In confezione 
regalo nera. Dimensione: 167×188×42 mm 
Stampa: E2, RE2(6), P3(1), C2(8)

€ 12,08

Forester AP811112
Fiaschetta personale da 170 ml. in 
acciaio inox con finitura effetto legno. 
Dimensione: 110×90×21 mm Stampa: E2

€ 8,46

Norge AP807908
Mini fiaschetta in metallo da 
30 ml con portachiavi a moschettone. 
Dimensione: 58×42×12 mm Stampa: E1, RE2(6), 
P2(1)

€ 3,64

Gravning AP845183-10
Fiaschetta personale in acciaio 
inossidabile con superficie verniciata nera, 
200 ml. Dimensione: 92×122×22 mm 
Stampa: E2, P2(1)

€ 6,61
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Amundsen AP804204
Fiaschetta in acciaio, 200 ml. 
Dimensione: 90×125×20 mm Stampa: E2, RE2(6), 
P2(1), C1(8)

€ 5,57

Nautilus AP808011
Bicchiere pieghevole in acciaio, 70 ml. Dimensione: ø50×60 mm 
Stampa: E1, P2(1)

€ 5,33
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Boriax AP721165
Set vino composto da un tappo, un cavatappi, un salva goccia ed 
un tappo versatore in scatola di bambù con scomparto per una 
bottiglia di vino, non inclusa. Dimensione: 360×118×110 mm 
Stampa: E3, P3(4)

€ 31,82

Godello AP804906
Set 4 accessori vino con particolari in legno, in 
scatola di bambù. Dimensione: 147×168×49 mm 
Stampa: E3, P3(4)

€ 17,09
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Round AP812101
Set vino con cavatappi, anello ferma 
goccia, tappo e versatore salvagoccia, in 
scatola regalo. Dimensione: ø160×40 mm 
Stampa: E3, P3(4)

€ 16,46

Nitol AP721164
Set vino con tappo, cavatappi e salva goccia in 
scatola di bambù. Dimensione: 160×100×45 mm 
Stampa: E3, P3(4)

€ 14,71

Moristel AP804907
Set 4 accessori per il vino, in confezione 
regalo. Dimensione: 223×80×30 mm 
Stampa: E3, RE1(6), VS(FC)

€ 7,49

Noarek AP722198
Set da vino con cavatappi, anello ferma 
goccia e tappo aspirante. In confezione 
regalo nera. Dimensione: 165×101×36 mm 
Stampa: E3, P3(4)

€ 9,99
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Kai AP807202
Cavatappi in metallo con apribottiglie e coltellino. 
Dimensione: 115×25×6 mm Stampa: E1, P2(1), 
RE1(6)

€ 1,75

Flomek AP722199
Cavatappi in acciaio inossidabile con apribottiglie 
e manico in bambù, in scatola di bambù. 
Dimensione: 162×68×30 mm Stampa: E2, P2(4)

€ 13,08

Umbria AP800409
Cavatappi in metallo con apribottiglie. 
Dimensione: 120×10×20 mm Stampa: E1

€ 1,68
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Bierbaum AP874007
Apribottiglie con manico in legno. 
Dimensione: 144×25×19 mm Stampa: P1(4), E1

€ 1,86

Mojito AP809560-21
Apribottiglie in acciaio inossidabile. 
Dimensione: 180×40×2 mm Stampa: E2, P2(4), 
RE2(6)

€ 1,39

Boojito AP809569
Apribottiglie in acciaio con rivestimento 
in bambù. Dimensione: 180×40×6 mm 
Stampa: E2, P2(4), RE2(6)

€ 3,04
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MagBadge Bottle AP718220
Spilla-badge con apribottiglie, magnete ed 
inserto di carta full color. Il prezzo include la 
stampa digitale. Quantità minima: 100 pezzi. 
Dimensione: ø58 mm Stampa: FP-DG(FC)

€ 1,02

Roonito AP806991
Apribottiglie in bambù di forma rotonda 
con magneti. Dimensione: ø60×10mm 
Stampa: E1, P1(4)

€ 1,48

Tronic AP731974
Apribottiglie in plastica con magnete frigorifero. 
Dimensione: 55×106×5 mm  Stampa: UVB(FC)

€ 0,58
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Flix AP800415-01
Sottobicchiere in plastica con apribottiglie e luce 
LED per retro illuminare l'incisione del logo. Con 
batterie a bottone. Dimensione: 83×83×13 mm 
Stampa: E1

€ 0,90

Swipe AP809391-01
Apribottiglie rettangolare in plastica. 
Dimensione: 85×54×4 mm Stampa: UVB(FC), 
P1(4)

€ 0,59

Weizen AP809561-21
Apribottiglie a forma di carta di credito, in acciaio 
inossidabile.  Dimensione: 85×54×1,5 mm 
Stampa: E1, RE2(6), P2(4)

€ 1,00

Hopfanatic AP864002-01
Sottobicchiere in plastica con apribottiglie in metallo 
e fondo antiscivolo. Dimensione: 82×82 mm 
Stampa: UVB(FC), P1(4)

€ 0,73

Faro AP810712
Apribottiglie in metallo in confezione di 
cartone nera. Dimensione: 110×36 mm 
Stampa: E1, RE2(6), P2(4)

€ 1,94

Gadux AP781079
Apribottiglie in alluminio. 
Dimensione: 38×3×85 mm Stampa: P1(4), E0

€ 0,60
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Yantic AP721655
Set di 4 pz sottobicchieri in legno di pino 
naturale legati tra loro da un cordoncino in 
iuta. Il diametro dei sottobicchieri può variare 
tra 8-10 cm. Dimensione: ø100×40 mm 
Stampa: P2(4), E2

€ 4,25

Palet AP721380
Sottobicchiere in legno a forma di mini 
pallet. Dimensione: 115×15×75 mm 
Stampa: E1, P1(4)

€ 1,91

Boosty AP800426
Set 4 sottobicchieri in bambù 
con porta sottobicchieri. 
Dimensione: 110×110×40 mm 
Stampa: E2, P2(4)

€ 6,74

Brunex AP721068
Sottobicchiere rotondo in sughero. 
Dimensione: ø100×3 mm  
Stampa: E2, OP(FC), P1(1), S1(1)

€ 0,34
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Brew AP718062
Sottobicchieri in HDF con grafica personalizzata su un lato. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 95×95×3 mm Stampa: FP-UV(FC)

€ 0,80

CreaPint AP718527
Sottobicchiere di carta assorbente con grafica 
personalizzata su un lato. MOQ: 250 pz. 
Dimensione: ø95×1 mm Stampa: FP-UV(FC)

€ 0,44

-A -B
95×95×1 mmø95×1 mm

Progetta il tuo sottobicchiere in 
cartoncino disponibile in 2 diverse 
forme, o scegli il sottobicchiere in 
legno HDF!

CREAPINT
BREW

FOOD AND DRINKW
ARE

356 357

W
INE AND BARW

ARE

https://coolcollection.eu/en/products/AP718062
https://coolcollection.eu/en/products/AP718527-A


Raycon AP741260-01
Sacchetto in PVC con gel 
refrigerante e maniglia 
Dimensione: 100×250×100 mm 
Stampa: P1(1)

€ 4,01

Varien AP741772
Sacchetto regalo in tessuto non 
tessuto per bottiglia di vino, 
80 g/m². Dimensione: 160×400×65 mm 
Stampa: T0(8), DTA(FC)

€ 0,33

Lonpel AP721544
Caraffa vino/acqua in vetro 
con tappo in sughero, capacità 
1000 ml. Dimensione: ø93×272 mm 
Stampa: E3, ER1, P3(1)

€ 11,78

Seirten AP722200
Caraffa decanter per vino 
in vetro con supporto e 
coperchio in sughero naturale, 
1700 ml. Dimensione: ø140×250 mm 
Stampa: C3(8), E3, P3(2)

€ 48,00
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Kabalt AP721163-10
Tappo per bottiglia di vino con 
pompa sottovuoto incorporata. 
Dimensione: ø28×82 mm Stampa: P1(1)

€ 2,58

Molokai AP800459
Caraffa per acqua in vetro borosilicato con coperchio 
in sughero, 600 ml. Adatta sia per bevande fredde che 
calde, può essere utilizzata anche come bottiglia decanter. 
Dimensione: ø80×210 mm Stampa: RS3(1), RUV(FC), 
E3, P3(1)

€ 9,59

Molokai XL AP800460
Caraffa per acqua in vetro borosilicato con coperchio 
in sughero, 1000 ml. Adatta sia per bevande fredde che 
calde, può essere utilizzata anche come bottiglia decanter. 
Dimensione: ø84×260 mm Stampa: RS3(1), RUV(FC), 
E3, P3(1)

€ 12,41

Puglia AP804010
Tappo in metallo per champagne. 
Dimensione: ø40×55 mm Stampa: E1, RE1(6)

€ 2,40

La caraffa d'acqua Molokai è disponibile in 2 capacità diverse.
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Nohan AP722197
Rinfrescatore vino in acciaio inox doppia parete 
Dimensione: ø119×188 mm Stampa: E3, ER1

€ 23,89

Albarino AP800449
Portabottiglie pieghevole in bambù 
per 6 bottiglie. bottiglie di vino non 
incluse. Dimensione: 350×255×13 mm 
Stampa: E3, S2(1)

€ 15,11
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Roley AP741832
Jigger in acciaio inox da 1 o 1/2 oncia.  
Dimensione: 72×40×40 mm Stampa: E1

€ 1,89

Micux AP721651
Cucchiaio bar in acciaio  
Dimensione: 27×256×12 mm Stampa: E1

€ 3,85

Tobassy AP781796
Cocktail shaker in acciaio inox, 550 ml. In 
confezione regalo. Dimensione: ø87×215 mm 
Stampa: E2, RE1(6)

€ 13,89

Wendol AP722196
Set da cocktail in acciaio inox con shaker 
da 550 ml, misurino e colino da cocktail.  
Dimensione: 130×210×90 mm Stampa: E3

€ 22,45

FOOD AND DRINKW
ARE

W
INE AND BARW

ARE

360 361

https://coolcollection.eu/en/products/AP721651
https://coolcollection.eu/en/products/AP722196
https://coolcollection.eu/en/products/AP741832
https://coolcollection.eu/en/products/AP781796


Laniax AP722201
Set di 4 cubetti ghiaccio in pietra 
riutilizzabili, in sacchetto di cotone. 
Dimensione: 75×110×20 mm 
Stampa: T2(8), DTC(FC)

€ 3,33

Merzex AP722185
Bicchiere in vetro a parete singola con base 
inclinata, 320 ml. Dimensione: ø73×96 mm 
Stampa: C1(8)

€ 4,89

Bourbon AP808037
Set di cubetti ghiaccio in pietra riutilizzabili 
in confezione di bambù. Comprende 9 
cubetti di ghiaccio in pietra, una borsa 
in cotone e pinze in acciaio inossidabile. 
Dimensione: 130×100×36 mm 
Stampa: E2, P2(2), T2(8), DTC(FC)

€ 14,47

Lolaf AP722188
Set di 4 shottini con vassoio in bambù, 
30 ml Dimensione: 330×80×60 mm 
Stampa: E3, C2(8)

€ 17,79
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Barboo AP808028
Set barbecue composto da 3 pezzi in acciaio 
inox con manico in bambù per barbecue 
(forchettone, pinza e paletta con apribottiglie). 
In valigetta in alluminio con motivo bambù. 
Dimensione: 428×155×60 mm Stampa: E3

€ 39,05

Craxton AP722205
Set di 6 pezzi attrezzi in legno e coltelli in acciaio 
inossidabile per barbecue in una borsa con cerniera. 
Il set comprende 2 coltelli, acciaino per coltelli, pinza, 
forchetta e tagliere. Dimensione: 368×240×40 mm 
Stampa: T3(8), DTD(FC), E3

€ 31,58
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Tory AP800359
Set da 3 pezzi per BBQ in acciaio inox 
con borsa per il trasporto in nylon con 
chiusura zip. Dimensione: 410×270 mm 
Stampa: T3(8), DTD(FC), E3

€ 12,86

Carolina AP800384
Set da barbecue 3 pz in acciaio inox (forchettone, 
spatola e pinza) in valigetta di alluminio. 
Dimensione: 371×102×82 mm Stampa: E3

€ 28,21

Alabama AP808024
Utensile multiuso 5 in 1 per barbecue con manico in legno, 
composto da spatola, forchettone, pennello, apribottiglie e 
cavatappi. Si divide in 2 utensili distinti attraverso un sistema 
scorrevole. Dimensione: 265×87×24 mm Stampa: E2, P2(4), 
RE2(6)

€ 17,03
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Mayrax AP722204-10
Griglia BBQ in metallo con 3 gambe, cassetto per la 
cenere rimovibile e coperchio con sfiato d'aria regolabile. 
Consegnato in confezione piatta. Dimensione: ø360×360 mm 
Stampa: E3(FC)

€ 61,57

Axon AP800358
Set BBQ da 5 pz, con 3 accessori in acciaio inossidabile e 
manico in legno (forchetta, paletta e pinza), un guanto e 
un grembiule in poliestere. Dimensione: 440×640 mm 
Stampa: T3(8), DTD(FC), E3

€ 17,28
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